

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.

Цена в розницу — 40 коп.

среда, 30 сентября 1992 г. ● № 75 (3220)

ГОСУДАРСТВЕННАЯ НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО Г. ОЛЕНЕГОРСКУ

предлагает налогоплательщикам всех форм собственности, в целях обеспечения полного перечисления платежей в бюджет, обратить особое внимание на правильное оформление платежных документов, имея в виду точное указание вида платежа, раздела главы параграфа, бюджета, символа банковской отчетности.

За справками обращаться по телефонам: 30-79, 20-96, 26-08, 31-68.

1 октября —

день пожилых людей

В этот день с 15 до 18 часов в спортивных залах и плавательном бассейне дома физкультуры городской спорткомитет и управление социальной защиты населения проводят

«ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ» ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ И ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ ОЛЕНЕГОРСКА.

Уважаемые ветераны войны, труда, спорта и просто пенсионеры, если у вас появилось желание, вы сможете принять участие в соревнованиях по шахматам, настольному теннису, мини-футболу. Для нас организованы два сеанса оздоровительного плавания, для чего необходимо иметь всего лишь желание и купальные принадлежности.

ЖДЕМ ВАС!

С 11 до 19 часов в центральной детской библиотеке (Ленинградский пр., 7) работает выставка детского прикладного искусства.

В 12 часов кинотеатр «Полярная звезда» приглашает на просмотр художественного фильма «ЗИГЗАГ УДАЧИ» (бесплатно).

14 и 15-30 — время бесплатных сеансов в бане для пожилых людей.

1 октября все пенсионеры города могут не платить за проезд в автобусе. И еще. Все пожилые люди будут в этот день обслуживаться вне очереди во всех предприятиях сферы услуг.

ЗДОРОВЬЯ ВАМ, ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!

СТОИТ ЛИ СУШИТЬ СУХАРИ?

В последний месяц в городе сложилась занятая ситуация с реализацией продукции сахарного завода. Магазины сократили количество заказываемых сухарных и хлебо-булочных изделий производства родного завода, мотивируя это снижением покупательского спроса. Некоторые магазины вообще отказались от торговли сухарями. А в тех, что еще торгуют омытом, довольствуются одним-двумя наименованиями, не представляя всего разнообразия выпускаемых заводом сортов.

В то же время не исчезает очередь около kiosка возле проходной сахарного завода. Люди с удовольствием покупают свежую выпечку, а с недавнего времени и сухари. Например, на прошлой неделе 10-12 коробок в киоске «расходились» за 2 часа (для сравнения: магазины заказывают обычно 5-10 коробок в неделю).

Так в чем же дело? Нужны оленегорские сухари и выпечка горожанам или нет? Спрос на них растет или падает? Попробуем разобраться в этом вопросе. Мы отправились к директору сахарного завода Владимиру Николаевичу УШАНОВУ.

— Владимир Николаевич, существуют ли проблемы с реализацией вашей продукции?

— Безусловно, существуют. Раньше мы работали по договору с ОРСом, то есть поставляли сухари одному заказчику и заранее оговоренных количествах. ОРС распался, договор на 1992 год автоматическим образом утратил силу. Коммерциализировавшиеся магазины новых договоров с заводом не заключили. Теперь мы с ними работаем примерно так: кончимся в магази-

не сухари — звонят: дайте несколько коробок таких-то сухарей. А мы для полной загрузки линии должны выпускать не менее 1,6 тонны в смену. И булочные изделия заказывают в малых количествах. Получается, что мы не можем планировать свою деятельность на перспективу, приходится часто останавливать линию, сокращать людей.

Тем не менее мы готовы работать по заказам наших покупателей (магазины). Через два, максимум три дня, мы можем

послать в магазин новый ассортимент согласно заявки.

— Как вы считаете, сокращение заказов на нашу продукцию вызвано снижением покупательского спроса или иными причинами?

— Думаю, что спрос на сухарные изделия если и сократился, то незначительно. Официальный срок реализации сухарей 4 месяца, это больше, чем у печенья и пряников. Завод может выпускать много сортов сухарей на любой вкус. Например, молочные и украинские, монтегосские и оленегорские, калининградские с орехами. Да и цена, по которой мы продаем сухари, невелика по нынешним временам: от 55 до 70 рублей за килограмм (для сравнения: в магазине 1 кг сухарей стоит 90 рублей). Показателем спроса на нашу продукцию, мне кажется, может служить и очередь около нашего kiosка, и то, что нам заказывают сухари все города Мурманской области и другие регионы. Вологодская и Архангельская области. Думаю, магазинчики делают несобоснованно высокую наценку на нашу продукцию, превращая ее

из разряда доступной всем в достаточно дорогую. Понятно, что привезти хлеб через полстраны стоит больших денег, и большие «накрутки» на него неизбежны. Но почему сухари проехав 2-3 км по городу, становятся на 20-30 рублей дороже, полить трудно. Так же и булочки в магазине «дорожат» на несколько рублей. Искро, что у магазинчиков свои проблемы, и договориться нам на сегодняшний день трудно.

— В чем же вы видите выход?

— Мы планируем расширить торговлю нашей продукцией, минуя магазины. Решаем вопрос об открытии своей торговой точки на ул. Южной. К началу ноября планируем открыть свой фирменный магазин (рядом с уже существующим киоском). Ведем переговоры об использовании торговых площадей в других местах. Наша торговая надбавка не будет превышать 20 процентов, в магазинах она составляет 45 процентов. И мы сможем с ними конкурировать. Кроме того, мы, в отличие от магазинчиков, будем вести гибкую ценовую политику. Продоление на 2 стр.

7 ДНЕЙ

Рубрику ведет Татьяна ПОПОВИЧ

НЕ ГОВОРИ «ГОП»?

или о совершенном несовершенстве наших законов.

Процесс приватизации жилья пошел, параллельно пошел вопрос, ответов на которые не знает никто. Дело в том, что, приватизируя квартиру, ее владелец заключает договор на обслуживание с ДУ. И лишь после этого получает регистрационное удостоверение на владение. Но многие горожане затем продают свои квартиры и, спокойно уезжаяют.

Таким образом, новые жильцы пользуются всеми благами нашего некапитального коммунального сервиса совершенно бесплатно, оставаясь юридически неуязвимыми: этот момент нигде не учтен. Городская администрация, кажется, нашла выход «моу-хау» заработает после утверждения областными Советом.

КРИЧАЛИ ЖЕНЩИНЫ «УРА»...

Но рано. Роддом приемной комиссии не принят. В перечне претензий медиков и технического инспектора из Мурманска много мелочей недоказано, непривлечено — словом как обычно у нас.

Но есть повод и посерьезнее: не выполнено требование по тройному остеклению. Хотя изначально в проекте предусматривалась такая противопожарная мера.

Дело сделано. Строительство заперено с нарушением проекта. Проблема жилищных условий детей болельщиков чужих властей.

БЫТ ИЛИ НЕ БЫТ?

За минувшую неделю в городской администрации больше, нежели обычно, внимания уделялось так называемой «бытовке»: идет подготовка к аиме. А это значит — проблемы с ремонтом кровель, отопительной в

канализационной систем.

Новость в этой сфере — совещание с участием представителя Иванковского института «Коммуэнерго». Городу предложена разработка единой схемы теплоснабжения. С учетом нагрузок и перспектив дальнейшего расширения. Предложение принято, его реализация обходится в 222 тыс. рублей — при условии, что схема будет закончена до нового года.

ИНФЕКЦИЯ РАСШИРЯЕТСЯ

Не пугайтесь, речь пойдет о завершающей стадии строительства пристройки к инфекционному отделению ОМСЧ. В администрации на неделе обсуждались сроки окончания работ, которые выполняет МП «Гранит».

БОЛИ ВСЕ НАЦИИ ПОКОРНЫ. ЗУБНОН

Маленький случай прошлой недели.

...Надо было видеть лицо несчастного шведа на Норрботтена, охваченное нестерпимой зубной болью и тихим ужасом. Но всему было видно, иностранец не ожидал такой подлости от своего организма — оказался не вполне здоровым в лапотной России. Когда понял, что терпеть нет сил, попросил о помощи.

Дело было вечером, но гостя все же приняли в городской стоматологической клинике. Со своей шведской болью он сел в кресло первого поколения, как на электрический стул — мы-то с вами другого не знаем, а иностранец пережил настоящий стресс. Потребовался невропатолог и дополнительность нашего оборудования здесь ни при чем. Позже — рентгеновский снимок, консультация и лечение.

Слава Богу и нашим врачам —

включил. Швед так обрадовался, что не сумел скрыть удивления. Благодарил и говорил, что до конца дней будет помнить этот случай.

БЕЖАТЬ НАДО УМЕЮЧИ

В администрацию «обращаются люди, приехавшие из Казахстана, Осетии, Узбекистана и Молдовы. Все они претендуют на «звание» беженцев, а стало быть, и на льготы, с этим связанные.

К сведению: по закону беженцем становится лишь пройдя регистрацию в эмиграционной службе. В столице России Москва.

РЭКЕТ

На пресловутом рынке из трех прилавков, что у 25-го магазина, появились «фининспекторы».

Но попятным причинам торговцы помалкивают о размерах добровольных взносов. Но иногда терпению приходит конец и тогда некоторые отваживаются заявить в милицию. Из последних открытий: открыто похищение дорогих сигарет, джинсы.

Вывод — чем терпеливее торговцы, тем несобуданней аппетит у рэкетиров.

УГОН

На неделе из гаража гражданина Г. в ночное время неустановленными лицами угнана автомашина «Жигули» 6-й модели.

УБИЙСТВО

19 сентября, глубокой ночью, в доме 26 по Строительной, поссорились два человека. Драка перешла на улицу, в ход был пущен столовый нож. В результате многочисленных ранений К. скончался. Возбуждено уголовное дело по статье 103 УК.

ПОНИМАЯ, ЧТО ВСЕ ДОРОГО

Пожарные, прибывшие по сигналу на Парковую, 7, вынуждены были

залезть в заднюю квартиру через форточку. Оставленное без присмотра жаркое, конечно, спести не удалось, но имущество бесценных холост и вхожая дверь не пострадала.

ПЛАМЕННЫЙ ДОСУГ

Кухня, 3, Капитана Иванова, 5 — в подвалах этих домов на неделе горели доски, на территориях д/с № 5 и № 7 — мусор.

Эти пожары объединяет одно: их авторы — бродячая публика и неприкаянные подростки, которым по вечерам некуда податься. То ли еще будет, если к проблемам молодежи не прислушиваться «верхи» города. Шутки с огнем, как известно, плохо кончатся.

ПОСЛУШАЙТЕ! МЫ С ВАМИ

Нынешний год — Год петуха. Суровый год... Риск, безработица...

Но ничто не может повлиять на успешное развитие газеты «Заполярная руда». Она поможет своим читателям избежать лишней суеты, принесет прямо в дом городские новости, держа их в курсе всех событий, происходящих за дверями квартиры.

Читая «ЗР», можно без страха смотреть в будущее — во всяком случае, о возможных неприятностях мы предупредим нас заранее.

Напомним, подписка продолжается! До 15 октября все отделения связи и общественные распространители с радостью примут ваши абонементы.

Если финансовые затруднения не позволяют вам оформить подписку в этот период — не огорчайтесь. Берите 170 рз и приходите прямо к нам — в уютную мансарду редакции, что на 6-м этаже дома № 4 на Ленинградском проспекте.

Мы не переживем одного — если наша любовь к вам, дорогие читатели, останется безответной!

СТОИТ ЛИ СУШИТЬ СУХАРИ?

◆ СЛУЧАЙ.

Крепче за баранку держись, шофер!

Участников этой трагедии, живых и мертвых, объединяло одно — они спешили. И жить торопятся, и чувствовать спешат. — сказал когда-то поэт о суетности жизни. Ее нынешние ритмы несоизмеримы с минувшими веками.

Но по-прежнему тонка грань, за которой земные заботы оказываются ничтожными.

...Прозрачный сентябрьский день. Трасса Оленегорск — Мончегорск. Еще полчаса назад ничто не предвещало беды. И вот скрип тормозов, гулкий удар, звон стекла и лязг разбитого металла. Все произошло в какие-то доли секунды, и в воздухе зависла тревожная тишина беды, которую немного спустя нарушили sireны «Скорой помощи», патрульных машин дорожной милиции.

...Когда мы с начальником ГАИ прибыли на место происшествия, то увидели такую картину: «Урал» на обочине дороги, поодаль — рассыпавшееся на части колесо. Другой персонаж дорожно-транспортного происшествия — бежавый «Жигуленок» — только условно можно было считать за автомобиль.

Раскиданная ударной волной картошка, пластиковые канистры с бензином в ближайшем бою, а в обезображенном чреве машины — спрессованный труп человека... Молодого человека, немногим старше тридцати. Его полутанка, изуродованного и переломанного, увела «Скорая». Позже выяснится, что он тоже погиб.

Как же это произошло?

Водитель «Урала» — совсем мальчишка, в полевой солдатской форме, перепуганный и напуганный, тоже раненый. Володя Б. рассказывает:

— Возвращались из Оленегорска, отвозили контейнер. Трасса здесь прямая, «Жигули» увидели издали. Машина неслась, едва касаясь дороги, скорость значительно более 120 км. Мы подумали — вот кандидаты в покойники. Метров за 8—10 «Жигули» резко свернули на встречную полосу... резко дал влево...

Так оборвалась жизнь двух моряков.

Другое ДТП случилось на 101-м километре шоссе Мурманск — Санкт-Петербург. Работник Северного флота с семьей тоже торопился. Возможно, ехали в отпуск.

«Не справился с управлением, допустил опрокидывание», — написано в протоколе ГАИ. Пьяный «Фольксваген» перевернулся, по меньшей мере, четыре раза. На мокром асфальте среди железа и вещей лежало бездыханное тельце 11-месячного ребенка. Водитель еще пытался спасти жену, делая ей искусственное дыхание. Но молодая женщина умерла не придя в сознание. Дочь, девочка-подросток, не пострадала.

Такие трагедии, одна за другой, произошли совсем недавно в окрестностях нашего города. Пусть рассказ о них будет напоминанием людям за рулем. Грань или поэзия жизни имеет обыкновение кончаться — не стоит торопить события...

Т. ПОВОИЧ.

Продолжение.

Начало на 1 стр. Политику. Например, на горячие булочки можно накрутить и 30 процентов, через 2 часа — 30 процентов, к вечеру — 10 процентов, а на следующий день (если не распроданы) торговать по себестоимости, то есть с нулевой надбавкой. Одним словом, рынок заставляет крутиться, и мы к этому готовы. Мы в состоянии напомнить весь город свежей и относительно недорогой выпечкой и сухарями. А в следующем году, сделав пристройку и поставив новую линию, мы планируем освоить выпуск батона и кондитерских изделий. Тогда и батоны в городе будут свои, а значит, более свежие.

— Я слышала, что в августе были нарекания к качеству вашей продукции со стороны покупателей, чем вы это объясните?

— Действительно, в августе мы немного подпорттили свою марку. Дело в том, что мы получили партию дрожжей низкого качества. Поэтому выпустили только так называемые «крепкие» сухари (с малым количеством дрожжей), которые месяц намысканы на явке. И вкусовые качества булочек тоже пострадали. Сейчас мы работаем с хорошими дрожжами.

— Есть ли сложности с сырьем?

— На ближайший месяц-полтора у нас проблем с сырьем, думаю, не возникнет.

— Изменится ли цена на вашу продукцию?

— К сожалению, это неизбежно. Сейчас мы получаем запасы еще по старым ценам. Но прогнозируемый рост цен на наше сырье заставит и нас поднять отпускные цены.

Новые пасечники будут с 1 октября. Но основную ставку мы делаем не на рост цен, а на увеличение товарооборота.

— И все же, стоит ли самостоятельно сушить сухари на зиму, или горожане могут быть уверены в стабильности вашей работы?

— Многие зависят не от нас. Тем не менее, мы единственный сахарный завод в области. Наше производство рентабельно, мы существуем без дотаций. Кроме того, нас официально заверили, что фонды сырья на 93-й год выделены на уровне этого года. Так что сухари и булочки в городе будут.

От автора.

В данной ситуации остается удивляться позиции наших магазинов. Конечно, водкой и другим баночно-бутылочным товаром торговать менее хлопотно и более выгодно.

Но сухари и булочки нужны людям. И не только тем, кто живет в районе сахарного завода, но и в других микрорайонах. И с этим стоило бы считаться. Тем более, что нормальный рынок, в идеале, должен «плескаться» от покупательского спроса, а не наоборот. Кроме того, весь торговый мир живет и процветает за счет товарооборота, а не за счет повышения торговых надбавок. Можно найти дурака и продать засохшую булку сразу за тысячу рублей, но это сложно. Не проще ли продать тысячу булочек на рубль дороже отпускной цены завода и получить ту же тысячу? Видимо, новоявленным коммерсантам, впрочем, как и всем нам, еще предстоит научиться жить по законам цивилизованного рынка.

О. КАРПИНА.

Тайное становится явным, или ответ начальника ГАИ Свете

Здравствуй, дорогая редакция газеты «Заполярная руда»!

В вашей газете стали часто появляться статьи о нашей доблестной милиции и ГАИ. В газете они все такие хорошие, прямо идеали. Очень хотелось бы, чтобы ваша газета посмотрела на оленегорскую милицию с другой стороны. Почему бы вам не поинтересоваться, как они используют новые и тем более старые машины в свободное от погоня время. Ведешь утром ребенка и садик и видишь, как на машине подвозят женщину с ребенком в сад, а вечером другая машина, но водитель тот же и женщина с ребенком тоже. Я прожила немало времени в городе и благодаря приятельской газете знаю много. Это не единственное мое наблюдение. Рассказу еще один случай. Стоит у ресторана «Лира» машина ГАИ, ресторан закрывается и в машину садятся пьяные, но не совсем, молодые дамы и один молодой человек. Можно подумать, что это было спецзадание от начальника ГАИ по выявлению пьяных водителей. Я привела только два примера. Но за последний год я видела их немало. Да и вообще наша милиция не такая уж чистая, как вы ее рисуете.

Извините, но я не могу подписаться настоящим именем, т. к. я не хочу (вернее, боюсь) милицию иметь проблемы. Честно говоря, если бы не отреагировали на мое письмо, то я не удивлюсь. Ведь вы тоже люди, и у нас с вами одна милиция. Но кто-то должен это сделать. Или будем ждать КОГО-ТО?

Света.

ОТ РЕДАКЦИИ:

Получив такое письмо, мы решили все же удивить Свету, не дожидаясь КОГО-ТО. Самый бесстрашный из нас, получив благословение редактора, отправился в милицию, успокаивая себя тем, что

у страха глаза велики. Милиция при ближайшем рассмотрении оказалась вовсе не такой кровавою, как Вы думаете. Не бойтесь.

Воздержимся от дальнейших комментариев, предоставив слово для

ответа начальнику ГАИ С. А. ПУШКИНУ:

— По существующим ныне положениям анонимки надобно выкидывать в мусорную корзину, а отвечать на них уже вовсе не этично. Бог с ней, с этикой. Сделаю исключение. Надоели эти намеки, подозрения и сигналы «доброжелателей».

Об использовании милицией транспорта не по назначению может судить лишь специальная служба милиции, контролирующая поведение сотрудников милиции — водителей на линии. О методах работы по контролю говорить не стану, но любой водитель, благодаря радиосвязи и другим способам и средствам, ни на минуту не выходит из поля зрения руководства городского отдела внутренних дел.

Инспектор или милиционер не имеет права, если он не выполняет специальное задание, не останавливаться по просьбе прохожего. Более того, он обязан оказать по возможности, в том числе и подвезти в путином направлении женщину с ребенком, инвалида.

Не считаю криминалом случаи, когда на служебном транспорте инспектор подвозит ребенка в детский садик, т. к. инспектор в это время находится на службе и исполнять ее он сможет на 100 процентов, если спокоен за своего ребенка. Кстати, рабочий день инспектора «резиновый».

И последнее — о пьяных инспекторах при лат. рулевождении. Более строго подозревать невозможно придумать, находясь в здравом уме. Я не представляю, как человеку, заступающему на дежурство для защиты общества от пьяных водителей, придет в голову «остраграмиться»?

Далее, наказание за такой проступок — немедленное увольнение со службы со всеми вытекающими последствиями, которые в наше время перечеркнули всю жизнь нарушившему присягу.

Поскольку это мое первое и последнее обращение с анонимщиками, прошу вас, неуважаемые, не мешать нам работать и защищать вас же от грабителей, хулиганов, убийц, преступников на дорогах.

ОМЗ ВЫБРАЛ ПЕРВЫЙ ВАРИАНТ

24 сентября состоялась конференция трудового коллектива механического завода, которая должна решить один вопрос — выбор варианта акционирования предприятия.

Председатель СТК Эдуард Амелин предоставил слово главному инженеру Геннадию Плахонину, который возглавляет комиссию по приватизации.

Время не ждет, документы, подготовленные комиссией, необходимо представить не позднее 1 октября в областной Комитет по госимуществу и в концерн «Норильский никель».

Анализ экономического положения завода, его участие в концерне, перспективы развития ОМЗ

— все это в комплексе диктует необходимость выбора первого варианта акционирования предприятия.

Таковая рекомендация общезаводской комиссии. Далее Г. Плахонин дал характеристику преимуществ, которые получают трудящиеся при первом варианте акционирования. 51 процент акций остается у государства, интересы которого представляет Комитет по госимуществу. 25 процентов акций бесплатно перейдут в руки членов

трудоу коллектива. Эти акции с гарантированным дивидендом, но без права голоса. Еще 10 процентов — это платные акции с правом голоса, предназначенные для продажи трудящимся завода со скидкой 30 процентов с расщепкой на 3 года. И последние 5 процентов акций будут выкупаться административным персоналом завода, и число которого входят директор, его заместители, гл. инженер и гл. бухгалтер.

Затем выступил директор завода Михаил Поляков, который пояснил делегатам конференции необходимость акционирования ОМЗ в системе концерна «Норильский никель».

После Указа Президента об обязательном акционировании госпредприятий правление «Норильского никеля» оказа-

лось перед выбором: либо распад объединения, либо преобразование концерна в АО. На последнем заседании правления руководители всех предприятий пришли к решению — добиваться у правительства разрешения на создание акционерного общества «Норильский никель». Уже получено добро у Е. Гайдара, и в ближайшее время ожидается Постановление правительства.

Сохранение хозяйственных связей с партнерами по концерну имеет исключительное значение для механического завода: стабильные заказы на изготовление оборудования, помощь в снабжении сырьем и материалами, содействие в приобретении товаров и продуктов для трудового коллектива.

После успешного ак-

ционирования ОМЗ по первому варианту трудящиеся завода имеют полную возможность выкупить контрольный пакет акций АО и перейти на второй вариант приватизации.

У делегатов конференции возникло много вопросов о ходе акционирования на заводе. Дебаты были весьма бурными, чувствовалась недовольная осведомленность части делегатов, многих беспокоили ближайшие перспективы АО ОМЗ. По просьбе Г. Плахонина слово предоставили Сергею Целикову, аспиранту Российской академии управления, который специализируется на экономических вопросах. Он привел пример акционирования «Тулачермета», трудящиеся которого имеют высокие дивиденды. Реальная перспектива меха-

нического завода — оставаясь составной частью концерна, превратиться в народное предприятие «АО ОМЗ». С. Целиков посоветовал делегатам конференции учитывать интересы пенсионеров при разработке Положения о порядке распределения акций.

После голосования (большинство «за») перед делегатами конференции снова выступил М. Поляков. Он открыто говорил о путях решения возникающих проблем. Материалы для бартерности сделаны, кредиты для пополнения оборотных средств, дефицит наличности, снабжение продуктами и промтоварами — во всем этом механическому заводу оказывал поддержку «Норильский никель».

М. ВАЛНЕР.

ПО СЕВЕРО-ЗАПАДУ

ИЗ ЖИЗНИ НИИ

Похоже, административная - управляющая рука не дрогнет разогнать штат научно-исследовательских институтов, немногие не допнувших до пенсии и привлекших исправно пить чай и ходить по магазинам (с непременным вязанием в ящике рабочего стола в рабочее время).

Но, как стало известно, НИИ не только разогнают, но и создают. В столице объявлено об открытии Научно-исследовательского института социологии, какой-то объединит не только ученых, но и поэтов, художников — в общем, людей с образным мышлением. При институте создан компьютеризированный банк данных, куда может обратиться любой гражданин с рассказом о своих ночных видениях. Его выслушают и досконально изучат. Обладая научными последователями Иосифа пока по-маленькому.

КАРЕЛИЯ К ПРИЕМУ ЕЛЬЦИНА ГОТОВЫ? НЕ ГОТОВЫ!

На пресс-конференции

в Верховном Совете Карелии председатель парламента Виктор Степанов пожаловался журналистам, что приглашение высокопоставленных деятелей в Карелию часто находится под вопросом из-за того, что в Петрозаводске нет мест, где гостей — в соответствии с их рангом — можно с комфортом разместить. Гостиницы города не соответствуют международным стандартам (поэтому Ельцин, например, во время своего визита в Карелию жил в каюте представительного теплохода Беломорско-Онежского пароходства).

«Когда к нам приезжают высокие гости из Москвы, мне иногда лично приходится обзванивать знакомых и просить их поместить гостей у себя», — сказал Степанов.

МОСКВА

КАК ПОЛУЧИШЬ ВАУЧЕР — НЕ БЕРЕГИ ЕГО

Итак, задача ваучеров не за горами, а что с ними делать, многим не совсем понятно. Туманные предложения «вложить в дело и стать подопытным французского рантье» мало о чем говорят.

Что собираются делать с ваучерами в столице? В Фонде имущества Москвы, куда вхожи подлежащие аукционированию предприятия, состоялось совеща-

ние представителей denominado Фонда, Московского общества, Сбербанка, федерального банка, инвестиционного фонда «Московская недвижимость», где был утвержден ряд принципиальных мер по использованию рыночных механизмов в населении десяти тысяч.

В Москве организуются консультационные пункты, где жителям города ответят, куда и как выгоднее вложить ваучер или же обналчить его. Организуется подписка (правда, по-прежнему только в одном месте столицы) на акции в обмен на ваучеры. По единственному, будем надеяться — пока, адресу можно будет ознакомиться со списком всех московских предприятий, подлежащих аукционированию. Вне зависимости от различных факторов номинальная цена акций — 1000 рублей. То есть по своему усмотрению (например, название понравилось) можно занять десять акций. При этом можно получить акции как собственному предприятию, так и инвестиционным фондам, назовем будут посредниками между вами и предприятиями. Доход владельца акции уменьшается на процентные издержки посреднику — инвестфонду — но, по словам специалистов, собственнику гораздо меньше грозит банкротство.

МИА «КОНТАКТ»

Вопрос — ответ

Почему на 3 канале телевидения влохое изображение передач С.-Петербурга?

Специалисты Оленегорской радиорелейной станции пояснили, что антенны коллективного пользования по своей конструкции, рассчитаны на прием телеволн в диапазоне с 6 по 12 канал. Жители города могут использовать внутреннюю коммутацию антенны («усы»), которая способна принимать с 1 по 12 каналы. Что касается уличных антенн, то здесь требуется установка жилищных служб и домоуправлений. Они могут сделать заказ на реконструкцию существующих антенн в специальную организацию, которая находится в г. Мончегорске.

акция в каждом случае особая, поэтому каждый случай необходимо анализировать отдельно. Такой анализ доступен не только профессионалам, но и людям, следящим за биржевой ситуацией, умеющим и любящим сопоставлять. Уточняя цель нашей статьи, можно сказать, что она заключается в том, чтобы подготовить к этому читателя. Кроме указанного фактора риска важным обстоятельством является фактор так называемой ликвидности — возможности быстрой реализации фондов предприятия при его полной ликвидации или частичном сокращении. Высокая степень ликвидности позволяет при неудачном ходе дела быстро прекратить его со сравнительно малыми потерями. Низкая ликвидность омертвляет вложенные средства. Вернуть их в случае неудачи очень трудно.

По материалам Агентства по ценным бумагам.

НАША ПОЧТА

Дорога на кладбище

Сколько лет существует кладбище на бывшем аэродроме, столько лет и мучаются люди, которым в силу необходимости нужно бывать на кладбище, но беда — как туда пройти. При входе на кладбище торчат камни на дороге, и завершается она огромной лужей, которую обойти невозможно, кругом болото. Я лично в субботу перенесил колеску и детей через эту лужу, потому что был в болотных сапогах. А как быть старому человеку? На автобусе ехать очень накладно, особенно для пенсионеров. Где наш горисполком и депутаты? Даже на святое место ума не хватает сделать (подправить) дорожку.

Есть и организация, ведающая кладбищем, и директор. Сразу будет оправдание — нет денег, топчана и др. Да обратитесь к населению! Я думаю, что люди не пожалеют сбросить по 10-15 рублей, чтобы отсыпать песком выход на кладбище.

И второе. Что творится на кладбище — страшно смотреть. Оградки лежат как хотят. К могиле пройти невозможно или что-нибудь поднести. А деньги за похороны берут сумасшедшие — всю жизнь надо копить только на свои похороны, и так же замуруют оградками, что могилу не найти.

В. ЛИПИН.

Как грибы после дождя

Как гриб после дождя, выросло возле музыкальной школы архитектурное сооружение — садовый домик, в котором торгуют тряпками «предприниматели». В старом городе основное население — пенсионеры. Здесь ведь и так 7 коммерческих магазинов. Спрашивается, зачем на фоне музыкальной школы стоит этот сарай, портящий вид школы. В скором будущем, вероятно, можно будет ожидать нашествия таких садов. Купил за тонну кусок земли и строй — хоть свинарник, хоть торгуй тряпками. Может быть, городским властям это нравится, а нам, жителям, не очень. По соседству в магазине в ларьке торгуют пивом на разлив. Уставый молодец неприятного вида и дама, которую мы часто видим в подпитии. Естественно, без халатов и чепчиков.

С уважением семья НОВИКОВЫХ.

Маленькие хитрости

хозяйственного человека

На предприятиях и в хозяйствах нередко возникает необходимость в прессовании либо продукции, либо отходов производства.

Новаторы Сортавальской книжной типографии сконструировали гидравлический пресс для макулатуры, который можно с успехом применять для прессования древесной и металлической стружки, сена и других прессующихся материалов.

Основание — камера прессования сварена из уголка 50 мм и обшита стальными листами. В передней стенке вместо листа имеется бронедверца.

Прессующая плита соединена со штоком гидроцилиндра, размещенного над прессом, шарнирно. При жестком соединении прессующей плиты со штоком случаются перекосы штока. При неравномерном наполнении камеры прессования, прессующая плита стремится уйти в сторону наименьшего сопротивления и гнет шток гидроцилиндра.

При шарнирном соединении плиты со штоком изгиб штока не происходит.

М. А. БАБУШКИН, Патентовед.

ПРИВАТИЗАЦИЯ: РАЗ, ДВА, ВЗЯЛИ

ЦЕННЫЕ БУМАГИ И ЦЕНА БУМАГ

Любая ценная бумага имеет номинальную стоимость, равную соответствующей сумме денег, вложенной в бизнес. Однако, каряда с этим существует рыночная цена. Ее величина прямо зависит от того, как идут дела в данном конкретном бизнесе и в экономике в целом. Рыночная цена рассчитывается согласно одному и тому же правилу рыночной экономики.

В биржевой и банковской структурах формируется так называемый индекс предпринимательского интереса, приблизительно равный средней по всему бизнесу норме прибыли на данный момент времени. Исходя из этого, определяется рыночная цена бумаг на начало года (на момент их приобретения). Эта величина равна ожидаемому в конце года (через год) доходу от ценных бумаг, деленному на индекс предпринимательского интереса. Другими словами, цена равна той сумме денег, которые при данном предпринимательском интересе дадут прибыль, равную ожидаемому доходу. Однако, это не окончательная, а только расчетная цена, которая корректируется рядом дополнительных факторов, и может существенно меняться.

Для объяснения этого явления достаточно указать главное товарное свойство ценных бумаг — способность приносить доход. Свойство, как видим, такое же, что и у денег. Однако при данном рыночном соотношении ценных бумаг и денег между ними существует

одно принципиальное различие.

Деньги выражают абсолютную стоимость, они обесценены, универсально одинаковы. Рубль бумажный и рубль металлический — одно и то же. Червонец, вышедший из обращения пять лет назад и только вышедший из обращения, — один и тот же червонец. А вот ценные бумаги — разные. Они жестко привязаны к делу, на финансирование которого направлены средства.

Последствия такой привязки дают разнообразные и порой труднопредсказуемые эффекты.

Говоря о рыночной цене любого товара, нужно иметь в виду не столько продавца, сколько покупателя. Нередко при вполне удовлетворительных качествах товара покупатель не хочет его приобретать по цене продавца, а предлагает значительно более низкую цену, порой ниже цены затрат. Поэтому рыночная цена бумаг, хотя в их основе лежит и указанный выше расчет, зависит от реакции потенциального покупателя.

В этой связи необходимо указать на следующее обстоятельство.

Привычная для нашего населения сдача облигаций государственного процентного займа и ближайшую сберкасса и практически без всяких потерь представляет собой исключение, а не правило обращения ценных бумаг. Правило же состоит в том, что организация-эмитент выпускающая ценные бумаги не гарантирует их обратное приобретение по первому

требованию клиента. И это совершенно естественно с точки зрения нормального бизнеса. Деньги, обеспеченные ценными бумагами, находятся в форме материальных ресурсов, занятых рабочими, арендованной земли, помещений, приобретенного транспорта и т. д. То есть деньги в бизнесе не лежат, а работают, и вырвать их оттуда нельзя. Поэтому человек, купивший ценные бумаги, продает их, как правило, не эмитенту, а третьему лицу. Делается это через биржу, а точнее, через брокерские конторы. В силу этого ценные бумаги вступают в систему вторичных отношений и здесь, как любой товар, они начинают более или менее успешно конкурировать друг с другом. В этих условиях и формируется конкретный покупательский спрос.

Ожидаемый доход может быть очень высоким, однако вместе с этим может существовать и риск провала конкретного дела. И сам провал бывает неодинаков. В одном случае это незначительное снижение ожидаемого дохода, в другом — полное банкротство предприятия с потерей за долги части основного имущества. В первом случае цена бумаг может лишь несколько снизиться, во втором — упасть до 50-30% от первоначальной цены или еще ниже.

Как реагирует биржа на подобный провал, но рискованное предприятие?

Ответить на вопрос однозначно невозможно, ре-

РЕКЛАМА

Клуб Юных Моряков приглашает! С первого октября начинает работу КЮМ «ФРЕГАТ». Приглашаем детей и подростков заниматься в бесплатных кружках: телеграфистов, аквалангистов, судовождения, фото и многих других. Имеется зал спортивных тренажеров и тир.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ Оленегорского ГОКа к Вашим услугам:
Вокальный народный ансамбль русской песни «Оленегорочка» приглашает на прослушивание барышень от 16 до 36 лет 11 октября в 12 часов.
Участие в коллективе — это новые друзья, интересный досуг, творческие поездки по городам Кольского полуострова и России.
А если вы хотите стать стройной, уверенной в себе — вам срочно необходимо заняться аэробикой. Мы предоставим вам эту возможность...
Трехмесячные платные курсы домашней медицины, лечебного массажа, крой и шитье с применением безлекального метода помогут вам обрести новые знания и навыки, стать универсальной хозяйкой.
Запись во все коллективы производится во Дворце культуры ежедневно.
Начало занятий 1 октября. За справками обращаться по тел. 23-02, 24-03.
Не упустите свой шанс и ваша жизнь станет насыщенной и интересной!

КОММЕРЧЕСКИЙ КОНКУРС
по продаже муниципального предприятия
бытового обслуживания населения
«СИЛУЭТ»
СОСТОИТСЯ

18 октября
в 15 часов 30 минут
в помещении городской администрации.
Сведения о предприятии:

1. Местонахождение — г. Оленегорск, ул. Парковая, д. 9.
2. Основной вид деятельности: индивидуальный пошив, ремонт и обновление мужской, женской, детской одежды и легкой платья.
3. Численность работающих — 40 человек.
4. Общая площадь помещений — 932,2 кв. м, в том числе производственные площади — 627,6 кв. м.
5. Балансовая стоимость основных фондов (на 1.09.92 г.) — 265 тыс. руб.
6. Балансовая прибыль на 1.09.92 г. — 114754 руб.
7. Фактическая прибыль на 1.09.92 г., оставшаяся после уплаты налогов и других обязательных платежей — 88698 руб.
8. Переданы в аренду на 5 лет товариществу с ограниченной ответственностью «Металлокомплект» помещения 1 этажа и подвала общей площадью 604,7 кв. м.
9. Начальная цена предприятия — 289,5 тыс. руб.

ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ КОНКУРСА:

- сохранение основного профиля деятельности предприятия;
 - индивидуальный пошив, ремонт и обновление мужской, женской, детской верхней одежды и легкой платья, пошив постельного белья, штор, корсетных изделий, ночных сорочек в течение 5 лет;
 - сохранение рабочих мест и должностей за всеми сотрудниками, а также сложившихся социальных гарантий работникам предприятия в течение 1 года;
 - выполнение всех условий договора аренды первого этажа и подвальных помещений, заключенного 24.03.92 г. ателье № 2 с товариществом с ограниченной ответственностью «Металлокомплект»;
 - обязательное соблюдение (выполнение) всех условий конкурса и высшая цена объекта.
- ФОРМА ПЛАТЕЖА** — единовременное перечисление всей суммы
- сумма залога в размере 29 тыс. рублей должна быть перечислена одновременно с подачей заявки на участие в конкурсе на расчетный счет Оленегорского комитета по управлению имуществом № 000809216 в Оленегорском отделении Арктикпромстройбанка МФО 221168.
 - Окончательный срок приема заявок и других документов на участие в конкурсе 14 октября 1992 года до 18 часов.
 - Участникам конкурса предоставляется возможность предварительного ознакомления с объектом за установленную плату 500 рублей.
 - Контактный телефон 47-43.

КОММЕРЧЕСКИЙ КОНКУРС
по продаже муниципального магазина
«ВОЛНА»
СОСТОИТСЯ

18 октября
в 15 часов
в помещении городской администрации.
Сведения о магазине:

1. Местонахождение — г. Оленегорск, ул. Строительная, 43.
2. Основной вид деятельности: розничная торговля продовольственными товарами, в том числе рыбной продукцией.
3. Численность работающих — 10 человек.
4. Общая площадь помещений — 594,4 кв. м, в том числе торговая площадь — 214 кв. м.
5. Балансовая стоимость основных фондов (на 1.09.92 г.) — 92 тыс. руб.
6. Балансовая прибыль на 1.09.92 г. — 431 тыс. руб.
7. Фактическая прибыль на 1.09.92 г., оставшаяся после уплаты налогов и других обязательных платежей — 268 тыс. руб.
8. Начальная цена магазина — 556 тыс. руб.

ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ КОНКУРСА:

- сохранение основного профиля деятельности магазина — торговля продовольственными товарами, в том числе рыбной продукцией в ассортименте в течение 5 лет;
- сохранение рабочих мест и должностей за всеми сотрудниками магазина, а также сложившихся социальных гарантий работникам предприятия в течение 1 года.

КРИТЕРИИ ВЫЯВЛЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЯ КОНКУРСА

- обязательное соблюдение (выполнение) всех условий конкурса и высшая цена объекта.
- ФОРМА ПЛАТЕЖА** — единовременное перечисление всей суммы.
- Сумма залога в размере 56 тыс. рублей должна быть перечислена одновременно с подачей заявки на участие в конкурсе на расчетный счет Оленегорского комитета по управлению имуществом № 000809216 в Оленегорском отделении Арктикпромстройбанка МФО 221168.
- Окончательный срок приема заявок и других документов на участие в конкурсе 14 октября 1992 года до 18 часов.
- Участникам конкурса предоставляется возможность предварительного ознакомления с магазином за установленную плату 500 рублей.
- Контактный телефон 47-43.

Комитет по управлению имуществом
г. Оленегорска.

ХОККЕЙ

На днях в Санкт-Петербурге состоялись игры по хоккею с шайбой среди команд мастеров класса «А». На своем поле оленегорцев встречал петербургский «Ижорец». В прошлом сезоне эта команда была одной из сильнейших. Потому победа «Горняка» была легкой. В первой игре наши хоккеисты выиграли со счетом 5:1, вторая закончилась ничьей (2:2).

Поздравляем!

6, 7 октября в Ледовом дворце спорта состоятся игры по хоккею с шайбой первенства России среди команд мастеров класса «А». Встречаются команды: «Горняк» (Оленегорск) — «Яриинтерком» (Ярославль). Начало игр в 18 часов 30 минут.

**СЕРДЕЧНО
ПОЗДРАВЛЯЕМ**

коллектив работников, ветеранов, выпускников с 30-летним юбилеем средней школы № 15. Желаем творческих успехов, счастья.
Администрация, профсоюзный комитет школы № 15.

МЕНЯЮ 2-комнатную квартиру и срочно недорого переку-гарам на 3-комнатную квартиру (48-111) в от-ртиру. Звонить: 42-01.
КУПЛЮ любую приватизированную черную сумку с докумен-квартиру в новом районе. там (паспорт, вод. удостове-рение, записная книжка) 1- или 2-комнатную прива-11 сентября, очень прошу-тизированную квартиру не вернуть документы по од-1-м этажу. Обращаться по ресу: Бардина, 10, кв. 16, тел. 40-83.

ПИСЬМО В НОМЕР
Выражаем сердечную благодарность коллективам РМЦ и РМУ ГОКа родным и близким, разделившим нашу боль и горечь утраты, оказавшим помощь в похоронах САЗОНОВА Анатолия Александровича.
Жена, дети.

Выражаем искреннюю благодарность администраци и всему коллективу Оленегорского автотран-спиртного предприятия «Стройтранс», оказавшим поддержку и предоставлявшим материальную по-мощь на лечение тяжелобольного бывшего работни-ка АТН Чиникалова Б. И.
Семья Чиникаловых.

Суббота,

3 ОКТЯБРЯ

«КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
7.00 — Новости. 7.20 — Утренняя гимнастика. 7.30 — Субботнее утро делового человека. 8.30 — «В мире моторов». 9.00 — «Первая сиринка». Мультфильм. 9.20 — «Марфон-15» — малышам. 9.45 — «Эльдорадо». 10.15 — «По ту сторону рамп». С улыбкой. 10.35 — «Институт человека». 11.03 — «Вниманье: X молодежный». 11.25 — «Музыкальный кноск». 11.55 — «Стиль». 12.25 — «Возвращение». 13.20 — «ВИД» представляет: «Дело». 13.50 — «Премьера док. те-

лефильма «Колыма. История одного треста». Фильм 1-й. 13.00 — Новости (с субтитрами). 13.20 — Кинопрезент. Худ. фильм «Светлый путь». 17.33 — «Красный квадрат». 18.15 — «Твист-ТВ». 19.20 — «Поезда в Висбаден». Худ. фильм. 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 — Новости. 21.40 — «Брай-ринг». 22.30 — «Антология юмора, Заюкоммита. тор Ю. Григорьев. 23.10—02.10 — «До и после полуночи». В пере-рыве [00.00] — Новости.
КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 — Вести. 8.25 — Дорога к храму. «Дух, душа, тело». 8.55 — Фестиваль инвалидного спорта. 9.50 — Ретро-шлягер. 10.50 — «Сергий Радонежский». 11.00 — «Плюс одиннадцать». 13.00 — Зигзаг удачи. 13.15 — Пилигрим. 14.00 — Вести. 14.20 — «И тогда в сказку нет». Худ. фильм. 15.35 — «Южная Корея. Из прошлого в будущее». 16.15 — Российская энциклопедия. «Будем веселиться, пока мы молоды». Ю. М. Лотман. 16.55 — Футбол без границ. 17.50 — В эфире — телерадио-компания «Мурман». 17.51 — «Праздничный пирог с мячником». Программа, посвященная Дню города. В перерыве (18.45) — Па-норама недели. 19.40 — «Позд-равьте, пожалуйста...» 20.00 — Вести. 20.20 — Празд-

ник каждый день. 20.30 — «Уста-ми младенца». 21.00 — «Золотая шпора». 21.30 — «Поезд в Гол-ливуд». Худ. фильм (Польша). 23.00 — Вести. Астрологический прогноз. 23.20 — «Ассорти». Музыкально-развлекательное шоу. 23.50 — Программа «А». 00.20 — «Ад либиту». 00.50 — 01.30 — «Посмотрите». Информационно-развлекательная программа.
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ
8.00 — «Дракулы». Мульт-фильм. 6-я серия. 8.20 — Док. те-лефильм. 9.20 — «Ржавчина». Худ. фильм. 1-я серия. 10.20 — Концерт по заказам. 11.00 — «Большие проблемы больших городов». 11.50 — «Фэмили изте-

Воскресенье,

4 ОКТЯБРЯ

«КАНАЛ ОСТАНКИНО»
8.00 — Тирж «Спортлото». 8.15 — «Космичи дома». Мультфильм. 8.30 — Концерт Государственного ансамбля танца «Марий Эл». 9.00 — «С утра пораньше». 9.30 — «Лице-тае странницы». Цирковая про-грамма. 10.30 — «Утренняя звезда». 11.20 — Под знаком «Пил». 12.10 — Театральные встречи «Есть парижская жизнь». 13.10 — «Новое поколение выбирает». 14.00 — «Метаморфозы живописи». И п. фильм. 11-я серия — «Новые горизонты». 12-я серия —

«Не пути к Всемирному иску-ству». 15.00 — Новости. 15.20 — «Диалог» в прямом эфире. 16.00 — «Клуб путешествен-ников». 16.50 — Маленький кон-церт. 17.00 — «Панорама». 17.40 — Телеочень. 17.55 — «Уют Дисней представляет...» 18.45 — Новости. 19.00 — Футбол. Чем-пионат России. ЦСКА — «Спар-так». 2-й тайм. 20.00 — «Звездные войны». Худ. фильм (США). 22.00 — «Итоги». 22.45 — «Спортивный уни-зид». 23.00 — «Мататор». 00.00 — Новости. 00.25 — 00.35 — «Видеоом». 9.35 — «Хотите верте» 10.05 — «Маски-шоу». 10.35 — Программа «Эскулап» представ-лет фильм «Для вас, девочки и мальчишки (Голландия). 11.15 — «Приключения в Королевстве». Купольный мультфильм. 6-я се-рия. 11.45 — Аты-баты. 12.15 — Телеигра «Лого». 12.45 — Тема с вариациями. «Дом друзей». 13.15 — Программа «Ключ». «Гроза 1812 года». Фильм 7-й. 13.45 — Премьера мультфильма «Дора-моне (Япония). 4-я серия. 14.00 — Вести. 14.20 — Театральный раз-езд. На спектакле «Серсо» А. Васильева 15.40 — XX век в кад-ре и за кадром. А. А. Ханжонков. Часть 2-я. 16.40 — «Непопознанная Вселенная». 17.25 — «В мире жи-вотных». 18.25 — «Шарман-шоу»

«Фабрика солнца». 12.15 — Кино-канал «Осень». 14.00 — Музыкаль-ные новости. 14.30 — В эфире телекомпания «ТС-1». 15.00 — «Аленький цветочек». Худ. фильм. 16.05 — «Дамба: полчища и эко-логия». 17.00 — Мультфильм. 17.20 — «Сугороз». Худ. фильм. 19.00 — «Найди меня». 19.30 — «Факт» «горячая линия». 20.45 — «Экспресс-кино». 21.00 — «Импро-визация». 21.25 — «Музыкальный телефон». 21.35 — «Ваш кумир — какой он?». 22.30 — «Ваш эскиз-ный стиль». 22.35 — «Теле-курьера». 23.05 — «Ржавчина». Худ. фильм. 2-я и 3-я серии. 00.50 — «Посмотрите. Информа-ционно-развлекательная программа.
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ
8.00 — «Дракулы». Мульт-фильм. 7-я серия. 8.20 — «Фэмили изте». «Слово жизни». 8.50 — «Ржавчина». Худ. телефильм. 2-я и 3-я серии. 10.10 — «Шлягер-93». 11.00 — «Новые времена». 11.30 — «Найди меня». 12.00 — «Воскрес-ный лабиринт». 14.00 — «Экспресс-кино». 14.15 — «Телекур-ьер». 14.45 — «Там, где живет Паутиныч». 15.00 — Мультфильм. 16.15 — «Добрав юля». 17.05 — Мультфильм. 17.25 — «Лицом к Европе». 18.15 — «Нам рано жить воспоминаниями». 19.00 — «Альтернатива». 20.20 — «Фанта». 20.40 — «Десятка». 20.55 — «Заб-ра». 22.30 — «Ваш эскиз-ный стиль». 22.35 — «Оранже-ТВ». 22.55 — «Адамово яблоко». 23.55 — «Шлягер-93». 00.10 — «Ля Сета». «Мой легион». 00.50 — 02.00 — «Поп-магазин». [Еженедельник «Радно. Телевидение, № 40].

УЧРЕДИТЕЛЬ
ГАЗЕТЫ

Выпуск 1747

ОЛЕНЕГОРСКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАЙНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОВОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ ИМЕНИ 80-ЛЕТИЯ СССР
ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
ПРОВСОЮЗНОЕ ОРГАНИЗАЦИЯ ОЛЕНЕГОРСКОГО ГОКА

За содержание объявлений и рекламы ответствен-ность несет редакция.

РЕДАКТОР А. И. ЗАЙЧЕНКО.

АДРЕС: А. Я. 57, 184284, г. Оленегорск, Мурманской обл., Ленинградский проспект, д. подъяез 17 в этаж, 3-й этаж. Тел. 5-57-90; 5-34-41.